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ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ 

 
Η Αξιοπρέπεια των Μηχανικών δεν Κοστολογείται με «Ψίχουλα» 

 
Η πρόσφατη κυβερνητική εξαγγελία για την «αύξηση» του κατώτατου μισθού 

δεν αποτελεί τίποτα λιγότερο από έναν απροκάλυπτο εμπαιγμό. Σε μια περίοδο που η 
ανεξέλεγκτη ακρίβεια και οι διεθνείς γεωπολιτικές κρίσεις εξανεμίζουν το εισόδημα της 
μέσης οικογένειας, η επιλογή μιας ονομαστικής αύξησης 40 ευρώ μικτά συνιστά ευθεία 
προσβολή προς τον κόσμο της εργασίας. 

 
Όταν η περιβόητη αυτή ενίσχυση περάσει από το «φίλτρο» των ασφαλιστικών 

κρατήσεων και της εφορίας, το τελικό ποσό που φτάνει στην τσέπη του εργαζόμενου 
δεν υπερβαίνει το ένα ευρώ την ημέρα. Είναι ένα ποσό εξευτελιστικό, που αδυνατεί να 
καλύψει ακόμα και τις στοιχειώδεις αυξήσεις στα καύσιμα, πόσο μάλλον τις πραγματι-
κές ανάγκες διαβίωσης ενός επιστήμονα ή μιας οικογένειας. 

 
Δεν έχουμε αυταπάτες για τα αίτια αυτής της κατάστασης. Γινόμαστε μάρτυρες 

μιας βίαιης αναδιανομής πλούτου. Καθηλωμένοι μισθοί και υπερφορολόγηση για τους 
εργαζόμενους. Προκλητικές φοροαπαλλαγές και κρατικές χρηματοδοτήσεις για το με-
γάλο κεφάλαιο. Σπατάλη δισεκατομμυρίων σε απευθείας αναθέσεις και «συμβουλευτι-
κές υπηρεσίες» (άνω του 1,5 δισ. ευρώ), την ώρα που το επιχείρημα της «δημοσιονο-
μικής δυσπραγίας» επιστρατεύεται για να αρνηθεί την επαναφορά του 13ου και 14ου 
μισθού. 

Ως δημόσιοι υπάλληλοι και μηχανικοί, αρνούμαστε να συμβιβαστούμε με τη με-
θοδευμένη φτωχοποίηση του κλάδου μας. Δεν αποδεχόμαστε ένα μισθολόγιο που υ-
ποτιμά την επιστημονική μας ιδιότητα και μας μετατρέπει σε θύματα μιας «πολεμικής 
οικονομίας» που υπηρετεί μόνο την κερδοφορία των ομίλων. 

 
Διεκδικούμε: 
 
Πραγματικές αυξήσεις που να ανταποκρίνονται στο κόστος ζωής. 
 
Επαναφορά του 13ου και 14ου μισθού. 
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Θωράκιση της αγοραστικής μας δύναμης απέναντι στο κύμα της ακρίβειας. 
 
Συνεχίζουμε με ενότητα και αποφασιστικότητα. 

 
Ο αγώνας για ζωή με αξιοπρέπεια είναι αγώνας που μας αφορά όλους. 
 Καμία ανοχή στον εμπαιγμό! 
 

 
 
 

   
 


